
邵武一中2015一2016学年第一学期期中考试
高一数学试卷
本卷满分150分，考试时间120分钟，命题人：陈凤珠    审题人：吴志坚
第Ⅰ卷（选择题共60分）
1、 选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是
符合题目要求的）
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3．下列函数中，与函数y＝x相同的函数是（   ） 
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5．已知定义在
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的图象是连续不断的，且有如下对应值表：
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那么函数
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6．下列运算结果中，正确的是(    )
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7. 已知[image: image30.wmf]20.3

2

0.3,log0.3,2

abc

===

  则a,b,c的大小关系是（   ）
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8. 函数
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11. 函数
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12. 已知函数
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第Ⅱ卷（非选择题共90分）

二．填空题（共4小题，每小题5分，共20分，请把答案写在答题卷上）

13．已知函数
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14．幂函数
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15．函数
[image: image73.wmf]1

)

1

(

log

+

-

=

x

y

a

（
[image: image74.wmf])

1

,

0

¹

>

a

a
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16．已知函数
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三．解答题(本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤)

17．计算下列各式的值（满分10分）：
（1）
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18. (本小题满分12分)
设全集为
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（Ⅰ）求： A∪B， CR(A∩B)；

（Ⅱ）若集合
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数
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的取值范围。
19．(本小题满分12分)
已知函数
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  （Ⅰ）证明函数具有奇偶性；

  （Ⅱ）证明函数在
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  （Ⅲ）求函数在
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20. (本小题满分12分)
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（Ⅰ）求函数F(x)的定义域 ；

（Ⅱ）求使F(x)>0的[image: image97.wmf]x

的取值范围．
21. (本小题满分12分)
某公司制定了一个激励销售人员的奖励方案：当销售利润不超过10万元时，按销售利润
的
[image: image98.wmf]15

%进行奖励；当销售利润超过10万元时，若超出
[image: image99.wmf]A

万元，则超出部分按
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进行奖励。记奖金
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（单位：万元），销售利润
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（单位：万元）。
（Ⅰ）写出该公司激励销售人员的奖励方案的函数模型；
（Ⅱ）如果业务员老江获得
[image: image103.wmf]5.5

万元的奖金，那么他的销售利润是多少万元？
22. (本小题满分12分)
已知函数
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[image: image105.wmf])

(

x

f

的对称轴是x=2，求
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（Ⅱ）在（Ⅰ）的条件下求出 eq g(x)的值域；[来源:学+科+网Z+X+X+K]
（Ⅲ）已知
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试确定实数
[image: image110.wmf]a

的取值范围．
邵武一中2015—2016学年上学期期中考试卷
高一  数学  参考答案

一、选择题
	题号
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二、填空题
13.  
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三、解答题
17. 计算下列各式的值（满分10分）：
答案（1）5                   （2）   52  
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19. 证明：（Ⅰ）由题意，对任意设
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        故f（x）在[0，1]上为增函数；……………………………8分


(Ⅲ)由（Ⅰ）（Ⅱ）可知f（x）在[-1，1]上为增函数，


  故f（x）在[-1，1]上的最大值为
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21. 解：    （1）由题意，得
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答：老江的销售利润是34万元
22. 解：（1）∵
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